

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 市县政协主席面对面

隆德县政协党组书记、主席李国英：矢志不渝跟党走 团结奋进新征程



隆德县政协党组书记、主席李国英

“党的二十大报告举旗定向、主题鲜明、思想深邃、内涵丰富，科学谋划了未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务、大政方针，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是开辟马克思主义中国化时代化新境界的光辉文献，对于引领时代、开创未来具有重大理论意义和实践意义。”

“学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。”

员、界别群众开展学习，切实让党的二十大精神学习教育走出机关，到达委员、辐射群众。

“着力用党的二十大精神统一思想、凝聚力量是学习宣传贯彻党的二十大精神的重要要求。”李国英说，政协作为统一战线组织和专门协商机构，要深入开展党的二十大精神宣讲工作，切实把各族各界的思想和行动统一到党的二十大精神上来，把智慧和力量凝聚到党的二十大绘制的宏伟蓝图、确立的奋斗目标和作出的战略部署上来，影响和带动更多同行者，寻求最大公约数，画出最大同心圆，汇聚起团结奋斗的磅礴力量。

党的二十大报告提出，坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制。

“红色长廊”讲故事 党的二十大精神入心田

本报讯(记者 王斌) 近日，有36年党龄的老党员李家敏招呼着小区里的老伙计，到银川市兴庆区玉皇阁北街北关社区新时代文明实践站的红色长廊——“初心亭”，一起听一场党的二十大精神宣讲。

据新华社北京11月24日电 商务部新闻发言人束珏婷说，目前全国生活必需品市场供应总体充足。受市场供给增加等因素影响，“菜篮子”产品价格有所回落。

青铜峡市深入学习党的二十大精神 推进党管武装工作走深走实

本报讯(通讯员 田峰) 近日，青铜峡市委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平强军思想，研究新时代加强党管武装和国防后备力量建设工作。

据新华社北京11月24日电 商务部新闻发言人束珏婷说，目前全国生活必需品市场供应总体充足。受市场供给增加等因素影响，“菜篮子”产品价格有所回落。

土地托管新方式促粮食增产农民增收

同时，地方党组织还引导专业合作社发展农业科技。据了解，山东省农科院与农机企业联合研发，由绿野合作社进行田间试验，成功推出了新型小麦净量播种机、小麦滴灌播种机等高端农机装备。

据新华社北京11月25日电 国家医保局、财政部11月25日发布《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》，鼓励举报违法违规使用医保基金行为。

稳经济 保增长 促发展

标准体系助推葡萄酒产业高质量发展

本报讯(记者 王茜) 11月25日，记者获悉，近日，自治区市场监督管理厅批准发布地方标准DB64/T 1830.1—2022《宁夏“六特”产业高质量发展标准体系第1部分：葡萄酒产业》(以下简称《标准体系》)。

《标准体系》由自治区市场监督管理厅会同宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会统筹协调相关行业部门，邀请中国标准化研究院、宁夏大学食品与葡萄酒学院等企事业单位共同编制。

个产业板块，共涉及192项标准，其中国家标准82项、行业标准46项、地方标准29项、团体标准3项。

病虫害防治及葡萄酒酿造等环节提供了操作规程，有助于实现全流程质量溯源和全流程规范管理，带动宁夏葡萄酒企业做大做强。

我区开展企业国有产权交易专项治理

本报讯(记者 马敏) 2022年，自治区国资委认真贯彻落实自治区党委和政府关于持续优化营商环境的决策部署，结合加强国资监管、深化国企改革、提升管理水平工作任务，牵头开展全区企业国有产权交易突出问题专项治理工作。

自治区国资委和各有关产权交易机构，深入一线检查督导。对29户区属国有企业(含厅局企业)、五市、22个县(区)国资监管机构3000余宗产权交易项目进行抽查检查，反馈问题清单116份。

自治区专项治理上线线索问题67个。经过治理，全区国有产权交易共查找问题4070个，截至目前已完成整改3366个，整改率82.7%。

问题，加大制度建设工作的监督和指导工作。先后通过电话咨询、当面指导、书面征求意见60余次，完成制度废改立424项，国资监管政策广泛普及，有效解决了一些体制性障碍、机制性梗阻、制度体系缺失等问题。



11月26日，在肥西县铭传乡一个食用菌基地，村民在采摘黑木耳。近日，安徽省合肥市肥西县铭传乡的黑木耳迎来收获期。近年来，当地大力发展以黑木耳、白木耳为主的食用菌产业，带动农民增收，助力乡村振兴。

1至10月我国软件业务收入同比增长10%

新华社北京11月24日电 记者从工信部获悉，1至10月，我国软件和信息技术服务业运行态势平稳向好，软件业务收入84214亿元，同比增长10.0%，增速较前三季度提高0.2个百分点。

软件业务收入增速小幅回升的同时，利润总额增长也在加快。1至10月，软件业利润总额同比增长4.5%，增速较前三季度提高1.8个百分点。

值得一提的是，信息技术服务收入保持较快增长。1至10月，信息技术服务收入54583亿元，同比增长10.1%。其中，云计算、大数据服务共实现收入8234亿元，同比增长7.7%。

商务部全力做好群众生活物资保障供应

据新华社北京11月24日电 商务部新闻发言人束珏婷说，目前全国生活必需品市场供应总体充足。受市场供给增加等因素影响，“菜篮子”产品价格有所回落。

特别关注和满足好老幼病残孕等特殊群体需求。指导支持各地特别是疫情较重地区做好生活必需品市场保供。

根据国务院联防联控机制统一部署，商务部主要从以下两方面着手，统筹做好商贸领域疫情防控和生活必需品供应保障。

新华社北京11月25日电 国家医保局、财政部11月25日发布《违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》，鼓励举报违法违规使用医保基金行为。

土地托管新方式促粮食增产农民增收

走进山东潍坊潍城区望留街道十亩田村的一处示范农田，冬小麦耕种刚结束不久。劳作的村民告诉记者，这里的高标准示范农田已经实现“早能浇、涝能排、水肥一体化、自动化浇水”。

两部门推动违法违规使用医保基金举报奖励工作

同时，地方党组织还引导专业合作社发展农业科技。据了解，山东省农科院与农机企业联合研发，由绿野合作社进行田间试验，成功推出了新型小麦净量播种机、小麦滴灌播种机等高端农机装备。

变化源于潍城区开始探索“支部领办合作社+社会专业合作社+农户”的土地托管新方式。十亩田村党支部书记姜传叶

并设置了最低200元的奖励金额下限，发挥奖励激励作用，积极引导群众参与社会监督。

“集中连片、设施完善、高产稳产、抗灾能力强”的高产田

“集中连片、设施完善、高产稳产、抗灾能力强”的高产田，种粮收益稳定，每个村集体均可实现4万元至10万元的收入。

据悉，目前全国31个省份和新疆生产建设兵团建立了相应举报奖励制度，各级医保部门先后奖励举报人2570余人次，根据相关规定，合理设置举报奖励金额，同时加大奖励力度。

土地托管新方式促粮食增产农民增收

同时，地方党组织还引导专业合作社发展农业科技。据了解，山东省农科院与农机企业联合研发，由绿野合作社进行田间试验，成功推出了新型小麦净量播种机、小麦滴灌播种机等高端农机装备。

同时，地方党组织还引导专业合作社发展农业科技。据了解，山东省农科院与农机企业联合研发，由绿野合作社进行田间试验，成功推出了新型小麦净量播种机、小麦滴灌播种机等高端农机装备。